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2N SEMD
HH: SAAYBAS (SYHLSM/5Y - 55)
Sl AFNASLT (5 &2
_ _ _ Muo
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 il b o bRz
202 o1t 2 3,608
Al 72
01 =UHolb 3,680 3,520 160
OgI2| ALEX oY)
20,0002 42 +462 3,680
2 3,608
Al 72
DIZBE MY AX+4ENR 280,000 300,000 220,000
402 QIR+ OIF 280,000 300,000 20,000
01 OIAR=EEE 280,000 300,000 20,000
OUZZEHUY NS AZ24E X
140,000, 00024 *42H £ %50/ 100 280,000
DERAFYHYS 1,129,506 1,002,324 127,182
402 RIZEXHEOIH 1,129,506 1,002,324 127,182
NEFFEEES 1,129,506 1,002,324 127, 182
OLBE & M4 SFHE 23
26,0002 2, 500na#70/ 100 220,500
Ot 42Tl SXHSLAT) MM X
200, 000! +3, 300ha*70/100 462,000
O S2TH HEX
9,000, 000! *6H 2+70/ 100 37,800
Ol HoE SIYM 2259 X
38,0002 +5,387hax 13| 204,706
ONEE & MASX N
1,000,0002! *100ha*70/ 100 70,000
o g4l 23
40,000, 000! %2CH %50/ 100 40,000
OMNPSE 4X2B2 X2
9002 ¥150,0007H¥70/100 94,500
B OEHE STYMNY 181,624 70,525 1,099
101 oIty 9,240 8,915 305
P EES = 9,240 8,915 305
OFIUH o9y 33,5002 * 1424 * 182 8,442
O4liRE 2R3 8,442,002 9. 4% 798
201 L2yl 172,384 161,610 10,774
01 At el 72,384 161,610 10,774
06. 4%t 2 172,384
B HHE ¥JUH I ANE
32,0002 +5,387hax 13| 172,384
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AN sS4t

B Sl AMAYS (SUHLSL/ Y - SE)

CHol: A AR (S92l
SA-HH O (SIH) - NEAY - BaS 0f Ao Soe HRZ2
H 228 4X(BExX) 16,000 96,000 A 80,000

= 6,000
Al 10,000
402 QI2tX =0l 16,000 96,000 80,000
= 6,000
Al 10,000
01 QX2 EX 16,000 96,000 A 80,000
Ol 8% HESXE
20,000,000 = 1JH 2 +80/ 100 16,000
== 6,000
Al 10,000
SAESIHZZ2(EX) 191,200 223,200 A 32,000
= 47,800
Al 143,400
402 QI2HX =0l 191,200 223,200 A32,000
= 47,800
Al 143,400
01 oI2tEEXR 191,200 223,200 A 32,000
Osa8sIHBS (&2 28)
478,000,000 *40/100 191,200
== 47,800
Al 143,400
TAHELXEANEXS(EX) 266,351 318,916 N52,565
= 186,436
= 23,972
Al 55,943
201 LBet2AH| 7,280 4,005 3,275
= 5,087
= 655
Al 1,538
01 AtR2t2id] 7,280 4,005 3,275
05. 22| 7,280
~TAECHNEMAIE F=A 0222 2
Al 7,000& 10 *104 7,280
2 5,087
< 655




FAM: sS4
B Sl AMAYS (SUHLSL/ Y - SE)
CHol: A AR (eH9l: 22
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s
Al 1,538
301 YBtEa= 259,071 310,511 251,440
= 181,349
& 23,317
Al 54,405
12 JIEI2 A3 259,071 310,511 251,440
OXH=elH=MAS 259,071,000& 259,071
= 181,349
& 23,317
Al 54,405
SEsA0E88sHER) 9,600 10,000 A 400
& 3,600
Al 6,000
402 QIZEXE01H 9,600 10,000 A 400
& 3,600
Al 6,000
01 QUAR=2EX 9,600 10,000 2400
OEE== dEMU=X XA
1,000, 000& *12ha*80/100 9,600
& 3,600
Al 6,000
DEZXRITSHSE(ERX) 160,000 0 160,000
& 40,000
Al 120,000
402 QIZEXE01H 160,000 0 160,000
& 40,000
Al 120,000
01 QUAR=2EX 160,000 0 160,000
OERLTEHSH(EHS LHE)
200,000,0002 * 1 2 +80/100 160,000
& 40,000
Al 120,000
SHIIBAI S 23 2,630,716 1,920,334 710,382
s 1,080,000
& 214,428
Al 1,336,288
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SN EELD
HH: SHAAMBAS (SYHLSM/5Y - 55)
Sl 590|BHAl & 245t (29 &)
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 il b o B2
CEBIENEESE 852,501 337,606 514,895
201 Lpr2y| 10, 160 9,950 210
01 A=zt 10, 160 9,950 210
O1.2er4g4Y| 4,700
~sX YR ET LA Y|
3,500,000% 3,500
SEHABEX EULLR 4000002 *3Z 1,200
05. 32| 3,360
“sXBULREN ALK SA
7,0002 #4% 102 123 3,360
O6. 2% 8 2,100
-5t SOH0HE 2327 FY YNE
350, 0002 *2CH +32 2,100
202 01l 4,800 4,800 0
01 =Loit] 4,800 4,800 0
OsXzege ZX0iY
60, 00021 *42 x42L 53] 4,800
01 YuBAZ 1,200 1,440 A240
10 BAAHIZAS 1,200 1,440 240
OsXZeSY SLUS0HI2Y
60, 00021 * 102 22 1,200
401 AlSHIL 2 O] 736,341 301,416 434,925
01 Al&H] 731,229 299,400 431,829
OINHSARRHT DA A A&
710,000, 00024 +2.99/ 100 21,229
OTBES HEXT JIHABX2 ST T
A 40,000,002 14! 40,000
OJIHe LN JIHsaae STa
At 60,000,002 14! 60,000
O281S == 8NP JIHHBRE &1
=Y 80,000,002 14! 80,000
OFIIG SBX7 JIHSAR2 HTHI
At 50,000, 0002 14! 50,000
OF5to ot ASXT JIHSHBR2 &1
Sy 80,000, 0002 14! 80,000
OolYs X7 ISP HTHI
At 50,000, 0002 14! 50,000
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SN SELD
HH: SHAAMBAS (SYHLSM/5Y - 55)
SH9l: 5910|BHAI & 25t (S92l
= - PR E e
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Ofl AF o4 Sl aton HRE2
— T

OdlZd 48X+ JHzESZ 223

At 80,000,000 *14} 80,000
Osetel AKX JINSARE HTHT
At 80,000,000 *14} 80,000
O&E S8X7 JINSARE SHTRT
At 60,000,000 *14} 60,000
OJI=8 SIIXR JINSYRE HTHT
At 50,000,000 *144 50,000
OEdlg s8N JINSBH2 HTXT
At 80,000,000 *144 80,000
03 A&l 5,112 2,016 3,096
OSAIBELAY ALY
710,000,00024 %0.72/ 100 5,112
402 DI2EXHEOIF 100,000 20,000 80,000
01 QIAR=EE 100,000 20,000 80,000
O+2NES R 100,000,0002! * 141 100,000
IS BRI AL (2 X) 500,900 481,728 19,172
= 400,000
= 38,000
Al 62,900
401 AN&HILLHY 100,900 241,728 £140,828
= 80,000
= 7,600
Al 13,300
01 A& 100,000 240,000 140,000
OJHE WX JINSIRE SHTRT
A(L=1..0km) 100,000,0009! %141 100,000
2 80,000
= 7,600
Al 12,400
03 Al&=Chl 900 1,728 ~828
OIAEBEZ HTIAL (L=1.0kn) A&
=iyl 100,000, 0002 0.9/ 100 900
402 2I2XH0IF 400,000 240,000 160,000
= 320,000
= 30,400
Al 49,600
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AN sELD
B SAMAUSH (SYHLL/ 5 - SE)
9l S I|UrAlE 25 Rk
SN S(B) - NRAY - B2 O] &k o8 Bl =2
0l &
01 QUAR=2EX 400,000 240,000 160,000
OJIASEEZ L FALS (L=4.0km)
400,000,000& 14! 400,000
s 320,000
< 30,400
Al 49,600
Mol -S4+l AEdEHHI(B=X) 201,385 130,000 71,385
= 60,000
Al 141,385
401 Al&HIZ 204 201,385 0 201,385
L= 60,000
Al 141,385
01 Al&HI 200,001 0 200,001
O=dls €52 S22 1 AAIE
A bl 192,160,000 *4.08/100 7,841
Osdlg &sal Sti=2 & XIS AHL=500m
) 100,000, 000& 1A 100,000
= 30,000
Al 70,000
OG5t 0lgel 2 XIS AHL=1.0km)
92,160,000& » 14! 92,160
< 30,000
Al 62,160
03 AlZ=0Hd] 1,384 0 1,384
O =F | AT HIAI Al
a] 192,160,000 *0.72/100 1,384
SEMESHIIHIAIG(XH)(BEX) 971,430 971,000 430
s 680,000
& 87,428
Al 204,002
401 AIEHIL 20| 971,430 0 971,430
s 680,000
& 87,428
Al 204,002
01 Al&Hl 965,546 0 965,546
OJI=H U312 &2 EX3A2 1A
& Al & A HI 493,887,000& *3.39/100 16,743
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SHIMHELSHsHNLSN/sY - s5)
AI|IBLAIE & 5} (EH9|:® <)

_ _ _ Muo
M« B2 - S2(3H) - MRAY - BaS 0 & 24 e HRE2
OJIS8 84X OIS HZEe 2By
TARS! 14 A A& b
440,000, 0002 +3.39/100 14,916
OIS 212l 42 SXITAHL=2.6kn
) 273,887,0002 *141 273,887
200,000
< 33,428
Al 40,459
OIS SFXT SUHE2 FHIA (=2,
Okm) 220,000, 00024 #141 220,000
2 60,000
= 18,000
Al 42,000
OIS ST OIS HZER HEH
B AH(L=2.0kn) 220,000,0002 #141 220,000
2 60,000
< 18,000
Al 42,000
OIS 2EXT 0122 SR HTH
TAH(L=3.0kn) 220,000, 00024 #141 220,000
2 60,000
= 18,000
Al 42,000
03 Al&=ChH| 5,884 0 5,884
OsZMBHAIUIAL(2XS) ALY
bl 933,887,000 %0.63/ 100 5,884
E0tE SN 7,500 0 7,500
201 st 1,500 0 1,500
01 At 1,500 0 1,500
O1. 2er4gY) 1,500
~SENISSENLAY LersgH)
1,500,002 1,500
202 oft 1,200 0 1,200
01 =hoit] 1,200 0 1,200
OsZ0SESWLAY S 0|
60,0002 +22§ <224 +53] 1,200
01 Ypreaz 4,800 0 4,800
10 BAAHIZA2 4,800 0 4,800
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SN =D
HE: SAZ2 MM RSP (SYHYLLN/5Y - 5E)
o9 SASRED|NES Rk
- o HEG
DA - CR(SH) - MPAY - BYS Ofl AF o4 il b o HRs2
202 O4Hl 3,240 3,240 0
01 SLHAHbI 3,240 3,240 0
ORsSdRFA0o 60,000 *3H +x32 +63] 3,240
01 ABEH 5,100 5,100 0
10 dAIAMHIEAZ 5,100 5,100 0
0S4 SHSMA SIHETT A3t Ol
60,0003 »20H 3 3,600
OXNASSHE HASSHHBAH(ZBE,
gt2tsl)oitl 60,0003 x5 x5 1,500
307 QI2t0IA 20,000 0 20,000
04 BIZtHALE R 20,000 0 20,000
OsS4asS HTAA 20,000,000& » 14! 20,000
MEBWASEINKA(EX) 5,400 2,400 3,000
= 2,700
Al 2,700
307 QIZ2t0IA 5,400 2,400 3,000
& 2,700
Al 2,700
04 CIZtHALE X 5,400 2,400 3,000
OAZTAIE &K & 1,800, 00024 *33] 5,400
< 2,700
Al 2,700
SMEAZHEESALY 146,200 129,750 16,450
402 SIZ2HX =0l 146,200 129,750 16,450
01 QUAR=2EX 146,200 129,750 16,450
OstS4StAY 42,000
RS PN, 1,500& *40,00001*70/100 42,000
OXUSEHES TRNHH X
1,000& *30,00004*70/100 21,000
OSSHE ZESEUCKE 24 SN2T
& TH K| 2 6,000, 00024 *67H 2 +70/ 100 25,200
Os82 42 234 XY
50,000, 0002 #6/ 100 3,000
OM£E 0ISA H2HID
10,000, 000& *5& *50/100 25,000
OAXI IR f2H efbhyl X2
5,000& *12,00024*50/100 30,000
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2A: sS40

=
HH: SAS MM RS (STHYSL/SY - 5E)
= % H} S

el SNSREI|IHE CEEED
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl & o ggi HRs2
SASMXRSHE S 80,000 700,000 620,000
402 QI2AT0IH 80,000 700,000 620,000
01 2IAN=ELE 80,000 700,000 620,000
OSUSAHTIRSHEGP AL
100,000, 0002 * 17§ 4 %80/ 100 80,000
SNZAB2LANSBIIULNA(SE) 1,923,282 925,658 997,624
= 341,900
Al 1,581,382
308 KXISASOIH 1,923,282 925,658 997,624
= 341,900
Al 1,581,382
06 DSJIZUNAFRES 1,923,282 925,658 997,624
OBANIAE LA TUHIX
1,923,282,0002 1,923,282
= 341,900
Al 1,581,382
NHSMHSABEAL(2E) 83,900 0 88,900
= 33,020
Al 55,880
402 2I2AX0IF 83,900 0 88,900
= 33,020
Al 55,880
01 ANELE 83,900 0 83,900
OUHSMSAESX 2
127,000, 0002 * 17§ 4 %70/ 100 83,900
= 33,020
Al 55,880
SANSESSHELINA(SE) 262,500 0 262,500
= 112,000
Al 150,500
402 2I2AX0IF 262,500 0 262,500
= 112,000
Al 150,500
01 AN=RLZE 262,500 0 262,500
OS+MSELSSHE SN
375,000,00024 *17H 4 ¥70/100 262,500
= 112,000

_26_




od
’J
OF
0J

al
H

<
<F
80
S
a0
H

~

)

7 Ko
o wir
Ok oJ
<) a@
30

= <ok
< O O
K< <)
Ho Ho Ho

= A
)

X ZH

00J

C]

e

n0

KIo

Bl w

195,602

152
752
N248

1,000

600
AB00
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67,680
31,960
5,760

2,000

24,200

4,320
4,320

11,400
11,400

=
o

s

<J

150,500
3,060,582

Al

10,000

i

407,000

p)

A

67,832
32,712
5,512
4,000
4,000
1,512

358,200
2,285,382

Al

1,512
2,000

2,000

2,000

25,200

1,200
4,000
20,000
4,320
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4,320

10,800
10,800
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SE0D
SHS MA RS (SHLSL /5 - 5E)
2SI BHE (5 &2
_ _ _ Muo
- EH - HA(SAH) - MRAE - BES Aol Ofl At ot Hws2
Al 7,000
SHSXHA R 494,050 480,424 13,626
402 QIR OIF 494,050 480,424 13,626
EETES 494,050 480,424 13,626
Ot HMEX 7Y X
2521%3,000,00004%70/100 52,500
O HIRA HlYsRA AHEX X
24,000 10,000 %60/ 100 144,000
ODtY HAMBA BIARES XY
100, 0002 *2, 0002 +50/ 100 100,000
OnHE sSE)
1,700, 0002 *14TH %50/ 100 1,900
O”OIE MhsIt RINFHIE X
3,500 * 100 #70ha+70/ 100 17,150
OM4 T =It RIIZHIE XS
3,5002! * 120 +250ha*70/ 100 73,500
Ost8 BLHSHED SXX
140,000, 0002 *50/ 100 70,000
OBATI| HEH X
50,000, 0002 *50/ 100 25,000
H=ole HeNED(2E) 30,000 30,000 0
= 12,000
Al 18,000
402 QIR+ OIF 30,000 30,000 0
= 12,000
Al 18,000
EEIEES 30,000 30,000 0
OUSHSIIE HSHED SIS A
60,000, 0002 %50/ 100 30,000
= 2,000
Al 18,000
SHESH(2X) 1,558,200 468,600 1,089,600
= 189,800
Al 1,368,400
02 IOl 1,558,200 468,600 1,089,600
= 189,800
Al 1,368,400
EI=EES 1,558,200 468,600 1,089,600
OR=AZD 2,000, 00021 *3CH*60/100 3,600
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ANEX#

7,500, 000 *6CH 60/ 100

OHtSotSA EIIAIZ4X

13,000,000 *60/100

OAIZ 20l XtSIHE D
144,000, 0002 *60/ 100

OHSotSA SEOIMES

34,000,000 «60/100

ol

50,000, 000& 60/ 100

OdsotRA EMALIIXA

500,000 »20CH*60/100

OL=otRA WM

100,000, 000& *60/100

OAl& 5t

H0
>
C
s
S
X
>

7,000,000& *15CH*60/100

OodlEIolZ Al HiJIE 3 ==D|
3,500, 000& *30CH*60/100

OdIote AIE4 X

100,000, 000& *60/ 100

i

Al

i

Al

i

Al

i

Al

n

Al

2l

Al

2l

Al

H

Al

N

Al

H1

Al

H

Al

600
3,000

27,000
4,500
22,500

7,800
1,300
6,500

86,400
14,400
72,000

20,400

3,400
17,000
30,000

5,000
25,000

6,000
1,000
5,000

60,000
10,000
50,000

63,000
10,500
52,500

63,000
10,500
52,500
60,000

10,000
50,000
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SN
X XH .
(=

chel:

BE .G (B) - HREAY - BA S sk oy e
SEEEEEEEEEELE
108,000, 000& *60/ 100 64,800
= 10,800
Al 54,000
OAIZX I&D| 2,000,000& *19CH*60/100 22,800
< 3,800
Al 19,000
Ol HSZAX=
4,800,000& *30CH*60/ 100 86,400
< 14,400
Al 72,000
OrlstZdcl SRS
60,000,000 =60/ 100 36,000
< 6,000
Al 30,000
OH A THEH AL S CHSHAL X &
35,000,000 *1J4 A *60/100 21,000
o= 3,500
Al 17,500
OHAZZAL U MIALT
200,000,000 *14}*60/100 120,000
= 20,000
Al 100,000
OLtteltAa SXIHEHXI&
30,000,000 =124 A *60/100 18,000
= 3,000
Al 15,000
OfF Al2Xl HIEotAXNA
37,000,000 & *5J4 A +60/100 111,000
= 18,500
Al 92,500
Ott=oteA "L DMXIA
260,000,000& *60/100 156,000
= 26,000
Al 130,000
OdY=s42NSAIE LR
48,000,000& = 1CH*60/ 100 28,800
= 4,800
Al 24,000
OLSESASHAAT XA
200,000& *3,330ha*70/ 100 466,200
= 7,800
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S=4)
SM2 MM REB(SHHSL/SY - 5E)
2SI BHE Rk
CHH L ER(EA) - NRAY - BAS Aro e =2
Al 458,400
MAANLSEUHSH(EX) 800,000 1,310,000 A510,000
Il 400,000
= 120,000
Al 280,000
402 QIEXE01H 800,000 1,310,000 A510,000
Il 400,000
= 120,000
Al 280,000
QIZIXIE2E X 800,000 1,310,000 A510,000
OFTAM AAIE S THSHAFS
1,600,000,000& *50/100 800,000
Il 400,000
= 120,000
Al 280,000
MG XK S () 18,000 36,000 218,000
= 7,200
Al 10,800
02 QIZ2FXE01H 18,000 36,000 A 18,000
= 7,200
Al 10,800
QI tEE X 18,000 36,000 A 18,000
Olt==M&5t JIXAMAIA
36,000, 000:& 50/ 100 18,000
= 7,200
Al 10,800
FTAS HAEIIMEMAI2 (BX) 10,500 10,500 0
= 4,200
Al 6,300
402 QIZEXE01H 10,500 10,500 0
= 4,200
Al 6,300
It tEE X 10,500 10,500 0
OFTALI S ta HIIMEH X
21,000, 000& 50/ 100 10,500
= 4,200
Al 6,300
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EAN: sS4
B 42 M4 S (SYHYSM/SY - SE)
Crol: RIS ADIBES
SN EY O (BH) - MRAY - BLS Aol Bl
Gil &t 0
SR AA S D ESAR DX AS (EX) 45,000
& 18,000
Al 27,000
402 RIZ2FX =0 45,000
& 18,000
Al 27,000
01 QZEREEX 45,000
OstellMatAld BHSEMLD K3 AMY
90,000, 000& *50/100 45,000
== 18,000
Al 27,000
FTAWS A= EL MK (EX) 10,000
& 4,000
Al 6,000
402 QIZ2FX =0 10,000
& 4,000
Al 6,000
01 QZEREEX 10,000
OFTATIS DH4%RI Px2
20,000,000& *50/100 10,000
== 4,000
Al 6,000
Ta AN U (SAHLLA /5 - 5E) 4,663,171
= 184,108
s 500,000
| 386,387
= 991,159
Al 2,601,517
SAULASEXE 4,663,171
= 184,108
s 500,000
| 386,387
= 991,159
Al 2,601,517
SR 2H 255,243
201 Let3| 23,027
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SN EEAD
Al 6 MY YSHSHHYSM/5Y - 5F)
ol ZAMASKE (e19): @8
_ _ HE T
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K Ofl At ot HwsZ
01 AtR2elt] 17,432 18,530 1,008
O1. Yet+8Y| 7,400
SEAUT TR AP 2B 4,000,000 4,000
SE AP MR AP B 3,400, 0002 3,400
O5. 22| 4,082
SEMBFADRET OFA2D2X A
7,0002! +32 +82 122 2,016
~EMPMADET OFADL B4
7,0002 3% 82 122 2,016
O6. 4% 8 6,000
OlEXGH HAS (28 T o
(] 400,0002 153 6,000
0 I 5,595 180 5,415
O1.Z2Q3LHA 1,500
XNYLER L NEXA 1,500,000 *1CH 1,500
O4. 342 & Byl 4,005
-2 (2E) 4,095,0002 *1cH 4,005
202 OfHl 9,600 9,660 AB0
01 =Lioit] 9,600 9,660 A60
OSMET ALET0HY|
60, 00021 32§ x321 83| 4,320
OS2 AREF0lY|
60, 00021 22 x321 83| 2,880
OBZYAL0R LYABS =0
20,0002 * 1% +102 * 122 2,400
206 Tl 30,750 32,600 A1,850
EET 30,750 32,600 A1,850
OYMASY & Yoig AS4E 7Y
4,000 *5005 33| 6,000
OSAI S0t Doy FEDe
50,0002 *305 25 3,000
Ootd IEFYY Y8 Mas Y
3,0002*2, 0002 6,000
OZOIXI&A GIZEE T2 10,0002 5005 5,000
ONSYAAE U IR 7L
1,000,0008! *23| 2,000
O, RUAE IEL2FE 4E7Y
50,0008 %55 674 O+ S 1,500
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S =EAT
I A AW USH(SHLLL/ =Y - =E)
G@e: SMASKA (428
S BB SR (B ) - MRAY - BAS Ofl At o d 5 HR=2
OFME AZS2 o Rilldzs2aa) &
2 A2 F 750
2= 20,000 x5 A~ *x63| 600
== 5,000& x5 A~ 63| 150
OB=z4et HAF MEIIAMM 2
2,000,000& 2= 4,000
OS=Mz} Yoy ASUHE P
25,0003 *100kg 2,500
301 et Az 191,866 172,442 19,424
10 SAIAHIZ2 A2 8,000 7,400 600
OFENsIE AKX ASH 60,000& x40H 2,400
OFTA tHE XMl s AKX 2HA
3,000 *100H 23| 600
O=EAD|Iss, MOIU E&8=IF 24
60,000& x30H 1,800
ORAZELEHS EEEF AL B4t
500,000& 4= 2,000
ORAELES EE= =54 B4t
300,000 x4 & 1,200
12 JIEIEAZ2 183,866 165,042 18,824
OtlglE=E M=, XS]
4,000 6000} 2| *30 72,000
OAlHl 29 =% 800,000& x5H x12& 48,000
O=pe 82428 920 I
1,470 «60H %18 4 x270L 42 866
OE=z4etd HAF EFH] 5,000& 3,000 15,000
OJIsdEY HAIS Heldl 30,000& x2005%= 6,000
IS AUGEZENOIANA(EX) 97,267 84,246 13,021
= 66,681
c 15,293
Al 15,293
206 M =Z=Hl 97,267 84,246 13,021
= 66,681
c 15,293
Al 15,293
01 XME4| 97,267 84,246 13,021
OJIsgderE 2d| 97,267,000 97,267
= 66,681
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2A: sS40

X{ ZH -
S =

ool EMASKIR (5 &2
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2

= 15,293
Al 15,293

TEYHS 2GH XA(LXE) 92,880 87,264 5,616
| 46,440
= 13,932
Al 32,508

01 YA 92,880 87,264 5,616
| 46,440
= 13,932
Al 32,508

12 JIEeas 92,880 87,264 5,616
OZSYRES 2YHIX & 92,880, 000! 92,880
ol 46,440
= 13,932
Al 32,508

TEYNS HEBH KA (2X) 29,584 27,806 1,778
o 14,792
= 4,438
Al 10,354

206 TWEHI 29,584 27,806 1,778
o 14,792
= 4,438
Al 10,354

01 W&l 29,584 27,806 1,778
OZSYRES H2bl X & 29,584,0002! 29,584
ol 14,792
= 4,438
Al 10,354

ML EBAEH (2X) 9,740 2,900 A3,160
= 2,922
Al 6,818

01 YszaZ 9,740 2,900 A3,160
= 2,922
Al 6,818

12 JIEea3 9,740 12,900 A3, 160
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SA

=R M2 AsH(SPHL SN/
el EUHASKY (9l &2
S HE S (BH) - MR A Ao gggf; HRS2
OUYEE A=t 9,740,000& 9,740
o= 2,922
Al 6,818
ABZ2M4detHEH (2H])(EX) 83,090 49,700 33,390
= 24,927
& 17,449
Al 40,714
301 et A= 83,090 49,700 33,390
= 24,927
= 17,449
Al 40,714
12 JIEIEAZ 83,090 49,700 33,390
OAEZME WS 83,090,0002 83,000
= 24,927
< 17,449
Al 40,714
ABZ2MAHEH XS (S )(EX) 2,940 13,790 A 10,850
== 882
Al 2,058
301 LBty Al 2,940 13,790 A~ 10,850
== 882
Al 2,058
12 JIEIEA 2,940 13,790 A 10,850
OABZ4et MMEEF| 2,940,000& 2,940
o= 882
Al 2,058
PHELA(ASAE)(EX) 18,180 15,050 3,130
= 5,454
Al 12,726
206 MZ=Hl 18,180 15,050 3,130
= 5,454
Al 12,726
01 MHEHI 18,180 15,050 3,130
OFNY ¢4H9s As5A4EPL 18,180,000& 18, 180
& 5,454
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2A: sS40
™NZRH: =
[ I -/

CHel: BAASKR EERE

A - HE - S9I(E) - NRAY - BYS sk S 2t
0f 4 o8
Al 12,726
THALSA(HAF)(EX) 3,250 2,250 1,000
& 975
Al 2,275
206 = Hl 3,250 2,250 1,000
= 975
Al 2,275
01 MZHl 3,250 2,250 1,000
OFHIYH(LA=S) 5,000& 650 3,250
= 975
Al 2,275
SOIXISAE M (2 X) 20,700 12,000 8,700
& 6,210
Al 14,490
206 = Hl 20,700 12,000 8,700
& 6,210
Al 14,490
01 MZ 4l 20,700 12,000 8,700
OSO0LXEAE ol 15,000& 1,380 20,700
< 6,210
Al 14,490
& ABEZY(EX) 2,700 2,900 A 200
L= 810
Al 1,890
206 M= dl 2,700 2,900 A 200
& 810
Al 1,890
01 M= 4l 2,700 2,900 A200
O 2229 ol 10&%270,000== 2,700
< 810
Al 1,890
CHIES=xE(EX) 28,800 28,800 0
= 11,520
Al 17,280
301 YBtEa= 28,800 28,800 0
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2A: sS40

X{ ZH -
S =

el SMASTIR LR
DA HB L CP(E) - HRAY - BAS 01l &+ o4 Soe s

301 YEtEa= = 11,520
Al 17,280

12 JIEI2 A3 28,800 28,800 0
O&kHlEZx2 =& 800,000& »3H «12& 28,800
= 11,520
Al 17,280

SNRRTA(EX) 391,875 286,200 105,675
| 274,312
L= 35,269
Al 82,294

307 2IZ2t0lA 391,875 286,200 105,675
Il 274,312
= 35,269
Al 82,294

02 BltF&E=X 391,875 286,200 105,675
Ogtues 4K 391,875,000& 391,875
Il 274,312
= 35,269
Al 82,294

ZESREAAHAIY(EX) 22,200 19,222 2,978
& 5,550
Al 16,650

301 YotEAE 22,200 19,222 2,978
& 5,550
Al 16,650

12 JIEI2 A3 22,200 19,222 2,978
O&d=set2 SH2AHAMH 22,200,000& 22,200
= 5,550
Al 16,650

SIREOLXI M A EHAIE (2X) 27,800 19,000 8,800
& 8,340
Al 19,460

307 QI2t0IA 27,800 19,000 8,800
& 8,340
Al 19,460
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2A: sS40

X{ ZH -
S =

el SMASTIR LR
DA HB L CP(E) - HRAY - BAS 01l &+ o4 Soe s
02 BlZtFAE=X 27,800 19,000 8,800
OSSO0l MAOHE AL 27,800,000& 27,800
= 8,340
Al 19,460
SIRLSEHIXNI(EX) 2,680 3,200 520
& 670
Al 2,010
307 glz2told 2,680 3,200 A520
& 670
Al 2,010
02 QUAFAEX 2,680 3,200 A520
OstS=Hl XNEAAMS
5,000 6705 *80/ 100 2,680
= 670
Al 2,010
SIRLEERUIXF RN (ERX) 12,960 12,000 960
& 3,240
Al 9,720
301 YotEaz 12,960 12,000 960
& 3,240
Al 9,720
12 JIEI2 A3 12,960 12,000 960
OBILE=E2 I24HE XBAIY
30,000% *5405*80/100 12,960
= 3,240
Al 9,720
RASHMNBAML(BEX) 9,900 11,825 21,925
& 2,970
Al 6,930
301 YotEAZz 9,900 11,825 A1,925
= 2,970
Al 6,930
12 JIEI2 A3 9,900 11,825 21,925
ORLSE MEMS 55,0003 1805 9,900
= 2,970
Al 6,930
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AN =54t
XM =
(=R I

Gel: =aasnE (et mel)
_ _ _ MEc
SA B S(3) - MEANY - B 0 &t g HDE2
=MuE N9 503,200 346,250 156,950
402 IR0l M 473.200 346,250 126,950
REES TS 473.200 346,250 126,950
OYNQZARE S2F X2
14,0002 4, 0005 %70/ 100 39,200
O=a=X 22| CCTV X2
4,000,000 +5CH <70/ 100 14,000
OotFUTE SEIWMH X
3, 0002 %700 ¢ *207H %70/ 100 29.400
ORSATIANE &I X2
24000, 0002 *3CH+50/100 36,000
OotFoIa e EUT e (4DsR)
2. 3002 *15, 0005 +70/100 24,150
O E Y| MarH| NI
14,0002 *10. 000 *80/ 100 112,000
OBALRIT ME HIOMH N
20002 *10.0002 70/ 100 14,000
OBSDEN QIZAH Moy X
7 5002 %3, 0005 70/100 15,750
OMNBOZAEE XY
200, 0002 20 *70/ 100 2,800
OE=ZE)l |4 AL
34,000,000 *141%70/100 23.800
O OIS HEY X X2
15,000, 0002 *57H £ %50/ 100 37.500
Oox =p2 T N
8002 40, 0007470/ 100 22400
OZAAIA B2 AL
3.000. 0002 54 %70/ 100 10,500
Ous=Ill %9J8 MY X
40, 0002 *400 70/ 100 11,200
O= Abis 703 01 24 5 & ) 2
115,000, 0002 *70/ 100 80,500
406 JIEFRFEOI 30,000 0 30,000
01 JE=0A 30,000 0 30,000
OBS=EM3 Ny Zac 1Y
30,000,00081 14! 30,000
NEEE N (2 ) 15,000 22 500 A7.500
= 4.500
Al 10,500
402 BIZHRFEO|H 15.000 22500 A7.500
= 4.500
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2A: sS40

X{ ZH -
S =

CHol: ZAASK (et9l: &2
SA-HH O (SIH) - NEAY - BaS 0f Ao Soe HRZ2
402 QIZtXIE0| A Al 10,500
01 QIZXELEE 15,000 22,500 A7.,500
OMZESI NRAL
15,000, 000& *x2CH *50/ 100 15,000
o= 4,500
Al 10,500
REBASAARJAE (EX) 28,800 0 28,800
== 10,800
Al 18,000
402 QIZHXE0| A 28,800 0 28,800
= 10,800
Al 18,000
01 QI2X=2EX 28,800 0 28,800
OXSEAFAX R A 120, 000:& *300+80/ 100 28,800
o= 10,800
Al 18,000
SILLEFHBOIAMAIYE(EX) 52,800 13,200 39,600
& 12,857
Al 39,943
402 QIZEXE0| A 52,800 13,200 39,600
== 12,857
Al 39,943
01 QI2X=2EX 52,800 13,200 39,600
OstR+=HetolAl Al
550,000 x12021 %80/ 100 52,800
& 12,857
Al 39,943
U= 0 MINAAIS (BX) 8,775 7,313 1,462
& 1,950
Al 6,825
402 QIZ2HXE0| M 8,775 7,313 1,462
== 1,950
Al 6,825
01 QI2AX=2BEX 8,775 7,313 1,462
OS2 0S| Il & AL
65,0002 * 150l E*90/100 8,775
o= 1,950
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2A: sS40

X{ ZH -
S =

el SMASTIR LR
SN HH G (EH) - MBAY - BYS Ak e 2
Al 6,825
LSAAEXA(EX) 16,000 6,400 9,600
& 4,800
Al 11,200
402 QIZEXE0lH 16,000 6,400 9,600
& 4,800
Al 11,200
01 BI2ZEXI=22 X 16,000 6,400 9,600
OLSAMAIE XA
10,000, 000:& *2J4 2 +80/100 16,000
= 4,800
Al 11,200
LSINTHRAAML(EX) 5,760 3,300 2,460
& 1,728
Al 4,032
402 QIZEXE0lH 5,760 3,300 2,460
& 1,728
Al 4,032
01 BI2ZEXI=22 X 5,760 3,300 2,460
OLSIIXTH K& AS
1,200,000 x6CH*80/ 100 5,760
= 1,728
Al 4,032
HAZSAEMEAMS (BX) 20,000 0 20,000
& 8,000
Al 12,000
402 QIZEXE0|H 20,000 0 20,000
& 8,000
Al 12,000
01 BI2ZEXI=22 =X 20,000 0 20,000
ORAFSAIEIHEAL
40,000,000 1CH*50/100 20,000
= 8,000
Al 12,000
EMSIIASAEEXN(BEX) 9,000 9,000 0
& 2,250
Al 6,750
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2A: sS40

3 = ol L=t/ = sE)
el SMASTIR (el @)
DA HB L CP(E) - HRAY - BAS 01l &+ o4 Soe s
402 SIZ2HX =0l 9,000 9,000 0
& 2,250
Al 6,750
01 QtR=8=x 9,000 9,000 0
OF4&tsIt ASAIE4X
3,000,000 *5CH*60/100 9,000
= 2,250
Al 6,750
SMUSHASHHXA(EX) 3,500 2,800 700
o= 1,500
Al 2,000
402 BIZ2HX =0l 3,500 2,800 700
& 1,500
Al 2,000
01 QX=X 3,500 2,800 700
OF&t=sIt AsEUIXE
500,000 *10CH*70/100 3,500
< 1,500
Al 2,000
ZANSHAD|BHESAIE (EX) 21,040 55,000 A 33,960
= 4,208
Al 16,832
402 QIZEXE0| M 21,040 55,000 A 33,960
& 4,208
Al 16,832
01 QX=X 21,040 55,000 A 33,960
OXZAtS Mo DBt S ALY 21,040,000& 21,040
& 4,208
Al 16,832
TAZZEAMRSAIG (BX) 665,748 63,000 602,748
L= 133,396
Al 532,352
402 BIZ2HX =0l 665,748 63,000 602,748
& 133,396
Al 532,352
01 Q==X 665,748 63,000 602,748




2A: sS40

=
I BN Y ASH(SPHYLL/5Y - 5E)

ol SAASKR (crel: &2
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K %Eﬁiﬁ Hws2

OXAZZ S M X & ALY 665,748, 00024 665,748
< 133,396
Al 532,352

HE2LHEIKBAL (BE) 192,000 50,000 142,000
= 92,500
= 29,850
Al 69,650

402 BIZEXHE0IH 192,000 50,000 142,000
= 92,500
= 29,850
Al 69,650

01 SIZX=EE 192,000 50,000 142,000
OEE el X2 A 192,000, 00021 * 14} 192,000
= 92,500
< 29,850
Al 69,650

SEYDEBAAMY(EX) 32,000 0 32,000
= 6,400
Al 25,600

402 QIR0 32,000 0 32,000
= 6,400
Al 25,600

01 SIZX=EE 32,000 0 32,000
OSYBEBA AL 400, 00021 * 1605 50/ 100 32,000
< 6,400
Al 25,600

HeHHXH (2 E) 15,330 0 15,330
= 4,599
Al 10,731

402 RIZHX =0 15,330 0 15,330
= 4,599
Al 10,731

01 SIZX=EXE 15,330 0 15,330
O RHLHEH I 2 ALY 7081 %438, 00074 50/ 100 15,330
< 4,599
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2A: sS40

PSS M A ol L it/ = sE)
el SMASTIR (el @)
SA-HH O (SIH) - NEAY - BaS 0f Ao Soe HRZ2
Al 10,731
TANS AR XA (EX) 64,000 0 64,000
= 24,000
Al 40,000
402 QI2EX =0l 64,000 0 64,000
& 24,000
Al 40,000
01 QIZX=2EX 64,000 0 64,000
OXAMSMHAZHI X ALS
40,000,000 x2 Kl Ex80/100 64,000
[ 24,000
Al 40,000
MOI0IE=HH(EXR) 82,749 0 82,749
J| 50,843
= 9,573
Al 22,333
307 QIZtolA 82,749 0 82,749
Dl 50,843
& 9,573
Al 22,333
02 0QI2tHAEH X 82,749 0 82,749
OMDII0lE=&Hl 82,749,000& 82,749
J| 50,843
== 9,573
Al 22,333
U2 AXZ XK (EX) 7,200 0 7,200
== 2,160
Al 5,040
402 QI2HX 20| 7,200 0 7,200
= 2,160
Al 5,040
01 QIZtX=2EXR 7,200 0 7,200
OLYSAZBT AL
1,800& *5,00021*80/100 7,200
= 2,160
Al 5,040
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2A: sS40

X{ ZH -
S =

el sgasmE (S9l: 88
SA - H O (BIH) - MSAY - Ba S 0fl AF 08 Soe HRZ2
ASTAE X(EX) 24,800 0 24,800

= 7,440
Al 17,360
301 LetEAa3a 24,800 0 24,800
= 7,440
Al 17,360
12 JIEIEAZ 24,800 0 24,800
OAMSHEAEX 3 A 50, 000& 4961 2~ 24,800
= 7,440
Al 17,360
LSO SHEESHIOAIR (EX) 9,900 0 9,900
= 2,750
Al 7,150
402 QIZ2HX =0l 9,900 0 9,900
& 2,750
Al 7,150
01 QIZX=2EXR 9,900 0 9,900
OSTE0NSHSH DA
25,0002 440 Ml E+90/100 9,900
= 2,750
Al 7,150
NEESSSTSFTHAMLY 700,000 0 700,000
g 500,000
= 60,000
Al 140,000
402 QIZ2HAHE0| & 700,000 0 700,000
g 500,000
= 60,000
Al 140,000
01 QIZtX=EXR 700,000 0 700,000
OFNME0F NG9S HAMY
1,000,000, 000& *14!%70/100 700,000
500,000
& 60,000
Al 140,000
MEXESSIHAF(EX) 55,680 0 55,680

_47_




2A: sS40

X{ ZH -
S =

el sgasmE (S9l: 88
SN SR (EH) - MRAY - B 0f & o Soe DB
MNSHESSHUHAHA(EX) = 16,704

Al 38,976

402 2I2tt=E0ld 55,680 0 55,680
& 16,704
Al 38,976

01 BIAX=2E=x 55,680 0 55,680
OAMZEHESS U Z ALY 55,680,000& 14! 55,680
= 16,704
Al 38,976

e AEYWED XA (Ex) 5,100 0 5,100
S 1,530
Al 3,570

402 BI2tt=0ld 5,100 0 5,100
S 1,530
Al 3,570

01 222X 5,100 0 5,100
OxtgE A2gdd N 300,000& =17CH 5,100
= 1,530
Al 3,570

SLEOX=ZIKNE=LE(EX) 1,000,000 0 1,000,000
= 500,000
Al 500,000

402 BI2tt=0ld 1,000,000 0 1,000,000
S 500,000
Al 500,000

01 222X 1,000,000 0 1,000,000

OSBBOIX 22INEH XA

1,000,000,0003 *14] 1,000,000
= 500,000
Al 500,000

Al X M= =M X (Bx) 2,800 0 2,800
= 840
Al 1,960

206 M=l 2,800 0 2,800
S 840
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